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Концепція виховання дітей і молоді в національній системі освіти визначила систему завдань, направлену на виховання гармонійно розвиненої, високоосвіченої, національно свідомої і соціально активної особи, яка наділена високими духовними якостями, спорідненими і патріотичними відчуттями, глибокою цивільною відповідальністю, є носієм кращих досягнень національної і світової культури, здібної до саморозвитку і самоудосконалення. Виховання  органічно об'єднане з процесом навчання дітей, оволодінням знаннями, багатством вітчизняної і світової культури. 
Враховуючи це, програма курсу, що в перспективі  охоплює достатньо широкий віковий діапазон школярів, побудована за концентричним принципом, що припускає поступове розширення об'єму понять у вивченні аналогічних тем: від зовнішніх описових сюжетів  до їх змістовного осмислення. Якщо в молодшому шкільному віці рекомендується покласти в основу програми традиційне  святкове коло і розгляд елементарних духовно-етичних понять, то пізніше, в старших класах, акцент буде зроблений на сферу особового осмислення миру і людини. Вчитель повинен представити підліткам і старшокласникам загальну картину традиційної культури, суміщаючи науковий, етичний, естетичний, духовний компоненти і тим самим допомогти учням піднятися на вищий ступінь її осмислення. 
  З урахуванням психологічних особливостей школярів, виділені три умовні вікові групи: перша – учні молодшого шкільного віку, друга – учні середніх, третя – учні старших класів. 
Програма розрахована на один навчальний рік. Річний цикл програми передбачає аудиторні, тематичні заняття, екскурсії і так далі (з розрахунку одне заняття в тиждень по 2 години), але можливе зменшення або збільшення об'єму матеріалу, що вивчається (на вибір педагога). 
Мета програми – виховання етично здорової особистості, формування духовно-етичних орієнтирів на основі загальнолюдських і традиційних християнських цінностей. 
Основні завдання: 
- вивчити історію становлення і розвитку слов'янської православної культури, виховуючи любов і пошану до Батьківщини, її народу і святинь; 
- розкрити смислове і системостворювальне значення стародавньої слов'янської літератури, іконопису, архітектури, музики; сприяти активному освоєнню учнями кращих зразків вітчизняного мистецтва; 
- залучити дітей до етичних засад християнської культури і традиційних норм моралі на основі фактів вітчизняної історії, прикладів особистого подвигу і благочестя конкретних історичних осіб; 
- допомогти школярам в розкритті сенсу високих етичних понять і цінностей християнства, познайомити їх з орієнтирами добра і істини в зразках життя на основі загальнолюдських чеснот віри в добро і милосердя, надії, любові; розвивати толерантність, здібність до співпереживання, уміння мирно вирішувати конфлікти; 
- сформувати в учнів позицію неприйняття цинізму, жорстокості, вульгарності і хамства;     
- дати відомості про основні цінності світових релігій: християнства, ісламу, буддизму; 
- виховати пошану,  правильне розуміння різноманіття культур миру; 
- ввести дітей в коло традиційних народних свят, показати їх тісний зв'язок із народним життям, мистецтвом, культурою і творчістю. 
Програма розвиває: 
- творчу уяву учнів, творчий потенціал;  
- мислення;
- увагу; 
- пам'ять;  
- уміння виражати свої думки, відстоювати свою точку зору; 
- здатність розуміти, відчувати і прагнути до істинного і прекрасного. 
Програма виховує:  
- любов до Батьківщини, її святинь і великих людей;
- викликає інтерес до пізнання рідної історії і культури;  
- виховує в дітях любов до батьків, родичів, ближніх, пошану один до одного, милосердя, жалісливість, чуйність душі, взаємодопомогу, слухняність, уміння безкорисливо дарувати радість людям.  
У процесі роботи доцільно використовувати наступні форми і методи роботи: 
- бесіди – для вироблення уміння спілкуватися, правильно формулювати і виражати свої думки і відчуття; 
- читання уривків з книг різних жанрів – для виховання у дітей пошани до письмового слова, поетичного сприйняття життя; 
- розгляд листівок, ілюстрацій, ознайомлення з творами художників – для вироблення навиків уваги і спостережливості, формування естетичної культури у дітей; 
- перегляд  відеозаписів, кінофільмів – для закріплення засвоєних уявлень і понять; 
- екскурсії в музеї, храми, паломницькі поїздки по святих місцях – для виховання духовної культури; 
- зустрічі з цікавими людьми – для ознайомлення учнів з кращими рисами вдачі наших сучасників і постановкою проблеми вибору ідеалу;    
- ігри – для «вправи в чесноті»; 
- малювання – для розвитку творчих здібностей дітей; 
- прослуховування музичних творів – для формування естетичних якостей школярів; 
- проведення свят Різдва, Великодня, тематичних вечорів – для розвитку творчих якостей школярів, формування активної життєвої позиції; 
- організація і проведення виставок дитячої творчості – для формування і розвитку творчих, етичних, естетичних потреб дітей, реалізації творчого потенціалу; 
- проведення диспутів – для виховання етичних, вольових і інших позитивних якостей особистості; 
- проведення брейн-рингів – для створення естетично і етично зацікавленої аудиторії школярів для творчого середовища спілкування; 
- проведення тренінгів – для виховання пошани, ухвалення і правильного розуміння різноманіття культур миру, формування життєво активної позиції, бажання вести здоровий спосіб життя. 
Таким чином, з урахуванням вікових особливостей школярів, реалізація  програми   можлива    в умовах  використання  різних форм, методів і засобів виховання. 
При цьому важливо продуктивно використовувати інтерактивні методи, включати учнів у процес освоєння духовних і етичних цінностей, побудованого на   різних видах  дитячої творчості. 
Методика ведення занять за програмою враховує  окрім теоретичних, широке застосування різних аспектів соціальної практики: участь дітей у справах милосердя і добродійності; допомога молодшим, хворим і людям похилого віку, посильну участь у відновленні історико-культурних об'єктів і святинь рідного краю, безкоштовну суспільно корисну працю і тому подібне 
Різноманіття засобів роботи за програмою передбачає звернення до кращих зразків літератури, які вводять у світ великих істин і сучасних ідей, високих етичних ідеалів, знайомлять з історією, звичаями народів, що населяли стародавні центри цивілізації. Велике значення для вирішення завдань не тільки духовно-етичного, але й естетичного виховання учнів має знайомство з скарбами вітчизняного мистецтва, а участь у традиційних народних святах залучає дітей до духовного і соціального життя свого народу. 
У ході реалізації програми особливе значення слід надавати особистому психологічному чиннику, позиції самого педагога, який повинен усвідомлювати значущість завдань, що стоять перед ним, а також позиції учня, який повинен знайти своє місце в загальній картині миру. Важливо при цьому збудити відчуття особистої причетності до подій минулого, сьогодення і майбутнього нашої Вітчизни.     
Програма адаптована  з категорією  дітей, які навчаються в інтернаті. Враховуючи соціальну ситуацію розвитку даного контингенту, у виховний процес необхідно включати розвиток духовно-етичної сфери, при цьому робити акцент на формуванні навиків здорового повноцінного спілкування, заснованого на принципах взаєморозуміння і взаємодопомоги.   
                                Учбово-тематичний план
	№
п/п
	Тема
	Кількість
годин 

	1
	Ім'я тобі – людина 
	22

	2
	Збережіть свою суть на віки  
	26

	3
	Суспільство бере за основу – мораль  
	24

	
	ВСЬОГО: 
	72


                                         Зміст програми
Перший блок. Ім'я тобі людина. 
1. Візитна картка людини. 
2. Людина: Особа? Індивід? Індивідуальність? 
3. З чого починається особистість? 
4-5. Про справжнє і підроблене (пошана, людинолюбство, добросердечність, гордість, честолюбство, інтелект). 
6. Вікові традиції – народні свята. 
7-8. Совість -  наш внутрішній суддя. 
9. Живи на благо собі  й іншим. 
Другий блок. Суть свою збережете на століття.   
1. Мій будинок – моя сім'я. 
2. Розкажи мені про мене (свято з батьками). 
3. Нести радість  у  будинок – мій обов'язок. 
4. Духовні традиції сім'ї. 
5. Якого ти роду, племені. 
6-7. Ми – кримчани. 
8. Народні свята (Різдво Христове). 
9. Народні звичаї (Хрещення). 
10-11. Ми – севастопольці!  
12. Громадянином бути зобов'язаний. 
Третій блок. Твориться суспільство початками етичними. 
1. Ми діти твої, Україно. 
2. Народні традиції (Масниця). 
3. Збережемо все живе. 
4-5. Подивись на себе, порівняй з іншими.   
6. Любіть  своїх  матерів. 
7. Про  вміння думати про інших. 
8. Відчиніть чарівні двері добра. 
9. Вікові традиції. Світле Христове Воскресіння. 
10. Люди, милі, прийміть в людство мене. 
11. Свято слов'янської писемності. 
12. Формування міжнаціональних відносин, культури і патріотичне виховання. 
                                   Прогнозований результат
Діти повинні мати уявлення: 
- основних моральних категорій: добро і зло, совість, борг, честь, людська гідність, толерантність; 
- фундаментальних законів людського гуртожитку; 
- народних традицій, звичаїв, свят. 
Повинні знати: 
- прислів'я про добро і зло; 
- основні морально-етичні норми людського співтовариства (християнські заповіді); 
- основні правила взаємодії з іншими людьми (такі як пошана, підтримка, допомога, розуміння, співчуття). 
Діти повинні уміти: 
- дотримуватися  правил людського гуртожитку, стежити за чистотою своїх слів і вчинків; 
- виражати своє ставлення до того, що відбувається, надавати допомогу тому, хто потребує її.  
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