ДО  ДНЯ СВЯТА МАТЕРI
                                                Бабулова Л.О., вихователь-методист першої       категорії, д / з № 119  м.Севастополя

         Залучаючи дітей до народних свят, традицій, звичаїв  українського народу,       ми    розвиваємо    у    дітей    розуміння    культурної    спадщини і виховуємо дбайливе  ставлення до неї. «Ніхто не може стати сином  свого народу, якщо він не проникнеться тими основними відчуттями, якими живе народна душа». У даній   роботі ми   спираємося    на основні завдання виховання:
•формування духовно-етичного відношення і відчуття 
причетності до культурної спадщини;

•пошана до своєї нації, розуміння своїх національних особливостей;

•формування відчуття власної гідності як представника 
свого народу і толерантного ставлення до представників інших 
національностей. 

    По  залученню дітей до національної культури ми 
використовуємо наступні принципи виховання: 
· Принцип культуросообразности (виховання грунтується на загальнолюдських цінностях культури і будується відповідно до цінностей і норм тих або інших національних культур і специфічних особливостей, властивих традиціям тих або інших регіонів). 

· Принцип розширення зв'язків дитини з навколишнім світом (спілкування дітей з навколишнім соціумом і природою, проникнення в світ інших людей, залучення до культури рідного краю). 

· Принцип пріоритетності регіональної культурної спадщини (виховання патріотизму на місцевому матеріалі з метою формування пошани до свого будинку (сім'ї, друзям, сусідам), дбайливого відношення до природи рідного краю; залучення дитини до національної спадщини). 

· Принцип опори на емоційно-плотську сферу дитини. 

    Зміст виховання  має особливе  значення в залученні дітей до народної культури, традицій, звичаїв свого народу. Основними формами роботи по залученню дітей до національної спадщини є:

- Заняття  (основна форма роботи) і повсякденне  життя 

- Народні свята 

- Читання  художньої літератури 

- Драматизація

- Виготовлення  народних іграшок і предметів,  костюмів і так далі 

    Найбільш  оптимальним для духовно-етичного виховання  є проведення сезонних музично-ігрових свят: 

ВОСЕНИ  – «Осеніни», «Ярмарок урожаю» і  так далі 

ВЗИМКУ  – «День матери», «Великдень», «Ніхто не забутий і ніщо не забуте» і так далі 

    Діти  разом з дорослими, діти досліджують  особливості кожного народного  свята, встановлюють взаємозв'язок з сезонними змінами в природі, насилу предків у минулому і теперішньому часі. А також з важливими датами, подіями в суспільному житті. Так, свято «День Матері» - свято вічності, тому що: з покоління в покоління для кожного мама - найголовніша людина для своїх дітей.

    День  матери - це одне з найзворушливіших свят, тому що кожен з нас з дитинства і до своїх останніх днів несе в своїй душі єдиний і неповторний образ - образ своєї мами, яка все зрозуміє, пробачить, завжди пошкодує, і беззавітно любитиме не дивлячись ні на що.

    Щастя і краса материнства у всі  століття оспівувалися кращими художниками  і поетами. І невипадково - від того, наскільки шаноблива в державі жінка, що виховує дітей, можна визначити ступінь культури і благополуччя суспільства. Щасливі діти ростуть в дружній сім'ї і під опікою щасливої матери. І ми, педагоги, доносимо це дітям через свята і звичаї, які ми проводимо в нашій установі.

    Дитинство – період активного пізнання світу  і людських відносин, формування основ особи майбутнього громадянина. Чим молодше дитина, тим більший вплив можна зробити на його відчуття і поведінку.  
