                                       П О Л О Ж Е Н Н Я
про міський конкурс знавців духовної спадщини слов'янських народів
«Чому ми так говоримо? Крилаті вирази із сторінок Біблії»
          Міський конкурс «Чому ми так говоримо?» гра-змагання для учнівської молоді на краще знання основ християнської культури. 
          Мета конкурсу: пропаганда мови як знаряддя національного і міжнаціонального спілкування, пропаганда мови як духовного стану і святині народу; створення естетично і етично зацікавленої аудиторії школярів, батьків, педагогів для творчого середовища спілкування, формування загальної культури підростаючого покоління; пробудження у дитини (підлітка) бажання дотримуватися моральних принципів, властивих цивілізованій і духовно багатій людині.  
Організатори  конкурсу
            Центр юнацтва та молоді міського управління освіти і науки 
Учасники  конкурсу
             У конкурсі беруть участь діти і підлітки у віці 13-18 років, які вчаться у школах, ПТУ, технікумах. Команди формуються по 8 чоловік. Капітана команди обирають із числа гравців. Кожна команда вибирає собі назву, розробляє емблему і готує вітання.    
Правила  гри
             Гра проводиться за трьома віковим категоріями: перша – 10-12 років, друга – 13-15 років, третя – 16-18 років. Відбірні турніри проводяться в Центрі юнацтва і молоді, фінал конкурсу – в приміщенні, про яке учасникам повідомляється за тиждень до змагань. Кожна команда розміщується за окремим столом. 
             Учасники конкурсу заздалегідь знайомляться з рекомендованою літературою, на основі якої розробляються питання. 
             Кожна команда на конкурсі повинна відповісти на 5 запитань. На обдумування кожного питання дається 1 хвилина. Команда в своїй відповіді може озвучити дві версії, але у випадку, якщо вірна друга, команда отримує на два бали менше відповіді. 
Оцінка  відповідей
6 балів – відповідь правильна і вичерпна 
4 бали – команда дала правильну, але неповну відповідь    
2 бали – команда у своїх логічних роздумах була близька до відповіді 
0 балів – команда отримує за неправильну відповідь або його відсутність 
Відповідальні  за  проведення  ігри
             Конкурсна комісія. Склад конкурсної комісії (журі): голова комісії і чотири члени. Голова обирається з п'яти членів комісії. 
             До обов'язків комісії відноситься:  
· оцінка відповідей, що подаються командами
· оголошення результатів гри
· дотримання правил і регламенту гри
· накладення штрафних санкцій.
             Консультант-арбітр. Незалежний експерт, юрист-практик, запрошений на гру для розгляду претензій і апеляцій команд відносно питань і відповідей, для вирішення спірних питань. 
             Ведучий. До обов'язків ведучого відноситься: ознайомлення учасників із правилами гри, чітке дотримання правил гри, створення умов, рівних для всіх учасників гри. 
Нагородження
             Конкурсна комісія визначає три кращі команди в кожній віковій групі, які нагороджуються цінними призами. Два заохочувальні призи можуть бути вручені кращим гравцям і капітанам у кожній віковій групі.      
                             Методика проведення  конкурсних ігор
                                             Короткий опис програми.
     Програма «Чому ми так говоримо?» переслідує мету розширити пізнання школярів в такому важливому для них розділі навчання, як СЛОВО, пропаганду мови як знаряддя національного і міжнаціонального спілкування, пропаганду мови як духовного стану і святині народу, формування загальної культури підростаючого покоління. 
           На першому етапі програми (вересень – листопад) будуть проведені відбірні турніри  за трьома категоріями:

     1.Діти і підлітки у віці 10-15 років; .  
2.Підлітки і молодь 16-18 років; 
3.Сімейні команди   
           У кожній категорії  відбирається  9 кращих команд. З ними будуть протягом грудня – березня працювати фахівці – це другий етап програми. 
           На третьому етапі програми (квітень) будуть проведені 6 фінальних ігор – по дві в кожній категорії, визначені і нагороджені три команди-переможниці в кожній категорії. Фінальні ігри транслюватимуться  на місцевому телебаченні, що так само сприятиме популяризації цього конкурсу.                                                                                                  Бібліографія
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